
Prázdninová kronika 

   

Začalo LÉTO S VEČERNÍČKEM!        

 ¨  

ADINKA a LUKÁŠEK oslavili  NAROZENINY!  VŠE NEJLEPŠÍ! 

   

Venku je horko, užíváme si příjemného letního osvěžení!        



    

Užíváme si letní počasí… a ukrýváme se pod stín stromů v našem krásném lese.        

 

       

 



    

První prázdninový týden jsme se seznámili s pohádkou “Žofka ředitelkou ZOO”. Pustili jsme si několik dílů 
pohádky a vyrobili si zvířátka ze zoologické zahrady     Naši školku už zdobí lev, opice a papoušek. 

    

    

Týden se ŠTAFLÍKEM  A ŠPAGETKOU  Zahráli jsme si s nimi na sochaře, na malíře, na tanečníky a na 
rybáře.        

 



   

    

Navštívili jsme MUZEUM LOUTEK   Celý týden se jsme se věnovali pohádce „O Spejblovi a Hurvínkovi”, a 
tak bylo skvělé vidět loutky na vlastní oči v MUZEU LOUTEK. Paní průvodkyně nám pověděla přímo o slavné 

dvojici, například jsme se dozvěděli, že taťulda se jmenoval Josef Spejbl  Viděli jsme ale také spoustu jiných 
loutek, mohli jsme si vyzkoušet, jak fungují a že se dají ovládat různými způsoby  Zajímavá byla například 
loutka čerta, která je stará přes 200 let.  Na závěr si děti samy vyrobily loutku, kterou si vzaly na památku. 

Děti tato návštěva moc bavila a odnesly si z ní mnoho zážitků a vědomostí  

 



    

   

BROUČCI Vyrobili jsme si lucerničku, sedmikrásky a berušky a pověděli si něco o tom, jak světlušky žijí. 
Aby se broukům lépe zimovalo, opravili jsme jim hmyzí domečky       

 

  

Večerníček už se plní prázdninovými zážitky! děkujeme za Vaše pozdravy!  - 



     

   
Udělali jsme si malý výlet do plzeňské  AKVATERY         Viděli jsme mnoho exotických zvířat a 

dozvěděli se o nich plno zajímavostí. Děkujeme za příjemné dopoledne.        

   

     

MÉĎOVÉ    Založili jsme medvědí brloh, popřáli medvídkům dobrou noc a  do brlohu jsme je uložili        



     

MACH A ŠEBESTOVÁ nás provázeli v druhém srpnovém týdnu.        Nechybělo vyrobit si slavné sluchátko, také 
jsme malovali blátem a pustili si několik pohádek.        

 

    

Další srpnový týden jsme se věnovali pohádce: MAKOVÁ PANENKA A MOTÝL EMANUEL. Jaké může mít motýl 
barvy?        A jak vlastně vypadá vlčí mák, ze kterého má panenka ušitou sukénku? 

 



    

 

Slavný Krteček nesměl chybět mezi prázdninovými večerníčky.        Ušili jsme si s krtkem kalhotky, udělali 
několik pokusů a vyrobili si krtečka na hromádce hlíny.  

 

Loučíme se s létem a těšíme se na nový školní rok  

2025/2026!        


